

**ЛЮБИТЬ ГОСПОДА И ЛЮБИТЬ ДРУГ ДРУГА  
ДЛЯ ОРГАНИЧЕСКОГО СОЗИДАНИЯ ЦЕРКВИ  
КАК ТЕЛА ХРИСТОВА**

(День Господень — второе утреннее собрание)

Сообщение восьмое

**Идти предписанной Богом тропой для церкви — путём Филадельфии — согласно Господнему современному и окончательному восстановлению, которая приведёт нас в новое оживление, чтобы мы сменили век**

Тексты Писания: Отк. 3:7-22

- I. Нам нужно увидеть, жить и делать «присутствующую истину», «современную» истину, чтобы сменить век и вернуть Христа; нам нужно услышать, что́ Дух говорит церквям, — голос Бога в настоящий час — 2 Пет. 1:12; Отк. 2:7; Мф. 16:18; Быт. 2:22; Эф. 5:25-27; ср. Ин. 1:23; Песн. П. 8:13-14:**
- А. Все истины содержатся в Библии, однако из-за человеческого неразумия, неверности, пренебрежения, непослушания и деградации многие истины были утрачены и скрыты от человека — ср. 4 Цар. 22:8-11; 23:24-25.
  - Б. Эти заново раскрытые истины являются не новыми изобретениями Бога, а новыми открытиями человека; каждый работник Господень должен спрашивать у Бога, в чём заключается присутствующая истина — Эф. 1:17; Иез. 1:1-3; Отк. 1:10; 21:10.
  - В. Божьи истины имеют суммарный характер; более поздние истины не опровергают прежних истин; то, что мы видим сегодня, — это Божьи суммарные откровения; сегодня мы живём на волне Божьей воли; эта волна является продолжением всех прошлых дел Бога в предыдущие века; да будет Бог благосклонен к нам, чтобы нам не стать изгоями по отношению к «присутствующей истине» — 1 Кор. 9:27; ср. 2 Кор. 3:3, 6, 8-9; 5:18-21.
  - Г. Присутствующая истина Господнего современного и окончательного восстановления служит для того, чтобы привести нас в новое оживление, с тем чтобы мы сменили век, сделав выбор идти путём Филадельфии; только восстановленная церковь, церковь братолюбия, которую обозначает церковь в Филадельфии, может исполнить Божий вечный замысел и удовлетворить Божье сердечное желание — Отк. 1:1-3; 3:7-13; Гимн 634.
- II. Отличительной чертой победителей в Филадельфии (ст. 7-13) является их стремление прийти на высочайшую вершину божественного откровения о Божьем домостроительстве: эта высочайшая вершина заключается в том, что Бог стал человеком, чтобы сделать человека Богом по жизни и по природе, но не в Божестве, что позволит произвести Тело Христово, приготовить невесту и завершить Новый Иерусалим:**
- А. Хотя церкви в Азии в целом отвернулись от служения апостола Павла (2 Тим. 1:15), одна церковь отличалась от других и была высоко оценена Господом — церковь в Филадельфии; Господь высоко оценил их и, более того, выразил им признательность, потому что они соблюдали Его слово, из чего следует, что они не отвернулись от слова здорового учения апостола Павла о Божьем домостроительстве, высочайшей вершины божественного откровения — Отк. 3:8; 1 Тим. 1:3-4; 6:3:
    - 1. Вечное домостроительство Бога состоит в том, чтобы сделать человека таким же, как Он, по жизни и природе, но не в Божестве и сделать Себя единым с человеком, а человека единым с Собой, что позволит Ему увеличиться и расшириться в Своём выражении, с тем чтобы все Его божественные качества были выражены в человеческих добродетелях.

2. Божье вечное домостроительство — это план Бога раздать Себя в Своих избранных, predetermined и искупленных людей как их жизнь, их жизненное снабжение и всё для них, чтобы произвести, составить и построить органическое Тело Христово — 1:3-6; 6:3-4; 2 Кор. 11:2-3; Тит. 1:9; Кол. 2:19.
- Б. Те, кто находится в Филадельфии, «богаты по отношению к Богу» (Лк. 12:21) благодаря тому, что они молитвенно читают Его слово и размышляют о нём, чтобы скопить Его слово в своём сердце (Эф. 6:17-18; Пс. 119:11, 15); они поднимают свои руки к слову Божьему, показывая, что они тепло и радостно принимают его и говорят ему «аминь» (ст. 48; Неем. 8:5-6).
- В. То, что победители будут столпами в храме, означает, что они будут столпами в Троице Боге, потому что храм — это «Господь Бог Всемогущий и Агнец»; Бог встраивается в них, чтобы сделать их живыми и драгоценными камнями, а они встраиваются в Бога, что делает их каменными столпами в Боге для их совокупности с Богом в качестве взаимной обители Бога и человека — Отк. 3:12А; 21:22, 3; Пс. 90:1; Ин. 14:23; ср. 3 Цар. 7:17.
- Г. То, что на победителе написаны имя Бога, имя Нового Иерусалима и новое имя Господа, означает, что победителем владеют Бог, Новый Иерусалим и Господь и что Сам Бог, Его город (Новый Иерусалим) и Сам Господь принадлежат ему.
- Д. То, что на победителях написаны имя Бога, имя Нового Иерусалима и новое имя Господа, означает, что в победителей внедрено всё, чем является Бог, природа Нового Иерусалима и личность Господа, так что они помечены Троице Богом как их «именным значком» и сделаны Богом по жизни и по природе, но не в Божестве — Отк. 3:12Б; 22:4Б.

**III. Отличительной чертой победителей в Филадельфии является их старание войти в богочеловеческое житие путём наслаждения богатством Христа как обитающего в них сокровища — Эф. 3:8; 2 Кор. 4:7:**

- А. В 22-й главе Книги пророка Исайи Бог уволил Севну, домоправителя в доме царя (ст. 15-19), и заменил его на Элиакима, прообраз всеобъемлющего Христа как Домоправителя в Божьем доме, Того, на чьё плечо положен ключ дома Божьего (ст. 20-25; Отк. 3:7-8); у Христа есть ключ, с помощью которого Он контролирует дверь Божьей сокровищницы, где находится богатство Бога в Христе для нашего наслаждения (1 Фес. 5:16-19; 1 Ин. 1:7, 9; ср. Иез. 1:22, 26):
1. Когда Бог сотворил нас, Он «нанял» нас, а когда Он поместил нас на крест, распяв нас с Христом, Он «уволит» нас — Гал. 2:20.
  2. Всё и всех помимо Христа Бог «увольняет»; Бог заменил всё в Своём ветхозаветном домостроительстве Христом — Мк. 1:1-8; Мф. 17:3-5; Кол. 2:16-17; Евр. 10:5-10; 11:5-6.
  3. Настоящая церковная жизнь — это жизнь, в которой все святые «уволены» и заменены Христом; это делает Христа всем в церкви; все мы — «Севны», которые должны быть удалены и заменены Христом как действительным Элиакимом, что позволит сделать нас Его удвоением в качестве домоправителей тайн Божьих и разнообразной благодати Божьей — Кол. 3:10-11; 1 Кор. 4:1; 1 Пет. 4:10.
  4. В Новом Завете то, что Христос заменяет нас, всецело связано с привитой жизнью; как ветви дикой маслины, мы привиты к Христу как благородной маслине (Рим. 11:17, 24); таким образом, мы вошли в союз с Христом, и в этом союзе Христос заменяет нас.
  5. Поскольку мы соединились с Христом, а Христос соединился с нами, образовав с нами союз, когда Он умер на кресте, мы умерли с Ним и нам был положен конец; теперь в нашем органическом союзе с Христом Он заменяет нас, живя в нас, с нами, посредством нас и через нас — 6:6; Гал. 2:20; Флп. 1:19-21А; Рим. 8:16; 1 Кор. 6:17.

6. Мы живём, однако это не мы, а Христос живёт в нас, и мы живём верой Сына Божьего; это указывает на союз с Христом; с одной стороны, мы «уволены», но с другой стороны, мы не изгнаны, потому что Христос приходит, чтобы жить в нас, с нами, посредством нас и через нас (Гал. 2:20); таким образом, всеобъемлющий Христос как Иммануил (Ис. 7:14) заменяет всё и становится всем в Божьем домостроительстве (Кол. 3:10-11).
- Б. Для того чтобы наслаждаться богатством Бога в Христе как сокровище, нам нужно поддерживать связь с Господом, оставаясь в соприкосновении с Ним согласно чувству жизни и упражняясь в том, чтобы быть нищими духом и чистыми сердцем — 2 Кор. 2:10; Рим. 8:6; 10:12-13; Кол. 3:16; Мф. 5:3, 8.
- В. Чтобы наслаждаться богатством Бога в Христе как сокровище, нам нужно использовать «ключи» — отречение от своего «я», взятие креста и потерю души-жизни — Отк. 3:7; Ис. 22:15-24; Мф. 16:18-19, 24-25; 17:5, 8.
- Г. То, что Господь использовал ключ Давида, чтобы открыть дверь для распространения Своего восстановления, является для нас чем-то объективным, но Христос также использует ключ Давида, чтобы субъективно открыть дверь в нашем внутреннем существе, с тем чтобы мы были преобразованы и встроены в дом Божий как столп с именем Бога, именем Нового Иерусалима и новым именем Господа — Отк. 2:17; 3:12; ср. 21:22:
1. Выражение «имя Моего Бога» подразумевает, что столп — это Бог; выражение «имя города Моего Бога» подразумевает, что столп — это Новый Иерусалим; а выражение «Моё новое имя» подразумевает, что столп — это Христос в новом значении; победитель как столп становится Богом по жизни и по природе, но не в Божестве, он становится составной частью Нового Иерусалима, и он становится Христом в новом смысле на уровне переживания — 3:12.
  2. Новый Иерусалим — это новый Христос; будучи увеличением и расширением Бога, мы являемся Христом в новом смысле в качестве Нового Иерусалима; новый Христос — не такой, каким Он был в четырёх Евангелиях; невеста — увеличение Жениха — это Новый Иерусалим, включающий в себя всех возрождённых Богом людей — Ин. 3:29-30; Отк. 21:9-10.
  3. Быть встроеными в Бога, стать составными частями Нового Иерусалима и стать частью нового Христа нам по-человечески невозможно, но закон Духа жизни внутри нас содержит элемент, который сводит на нет всё невозможное — Рим. 8:2; Лк. 18:27; ср. Быт. 28:12-19; Ин. 1:51.
- Д. Победители в Филадельфии уделяют больше внимания жизни, чем работе, заботясь в большей мере о качестве, чем о количестве (ср. 1 Кор. 3:12); они имеют «немного силы», осознавая, что Господу угоднее не то, чтобы они делали для Него много, а то, чтобы они делали для Него сколько могут с тем, что имеют (Отк. 3:8; Мк. 14:8).
- Е. Победители в Филадельфии не отрекаются от имени Господа; они отказались от всех имён, кроме имени Господа Иисуса Христа, и они призывают имя Господа, который богат для всех, кто призывает Его (Рим. 10:9-10, 12-13); они открыто исповедуют, что «Иисус Христос есть Господь, во славу Бога Отца» (Флп. 2:11), и они не себя проповедуют, а Христа Иисуса как Господа, себя же — как рабов верующих ради Иисуса (2 Кор. 4:5).
- IV. Отличительной чертой победителей в Филадельфии является их братолюбие; любовь преобладает среди них, так что они пасут людей согласно Богу (1 Пет. 5:2), лелея их бодрящим присутствием Бога и питая их здоровым учением о Божьем домостроительстве (Эф. 4:11; 5:29; Деян. 20:28):**
- А. Господне восстановление в случае с Филадельфией — это восстановление в смысле качества, восстановление первоначальной сущности церкви, внутренней сущности Бога, которой является любовь (1 Ин. 4:8); встать на подлинную почву единства, почву церкви, — значит сделать выбор любить всех братьев (Отк. 3:7А; ср. 2:4, 7).

- Б. Господне восстановление — это восстановление любви к Господу Иисусу; победители в Филадельфии стоят на подлинной почве единства и хранят себя в любви Божьей, чтобы любить Господа и любить всех братьев — Иуд. 20-21; 2 Кор. 5:14; Ин. 12:3; Лк. 7:47; 1 Ин. 3:14-16; ср. Пс. 133.
- В. Победители в Филадельфии соблюдают слово Господа в Его уникальном ново-заветном служении (Отк. 3:8), что приводит их к тому, что они подлинным образом восхищаются драгоценной личностью Самого Господа Иисуса Христа как их жизни и всего для них, любят эту драгоценную личность и наслаждаются ей (2 Кор. 11:2-3).
- Г. Чтобы преподнести жизнь другим и поддерживать свою победу для созидания церкви, мы должны вести оживлённое житие и трудиться в пастырстве, которое вытекает из нашей любви к Господу и к братьям — Ин. 21:15-17.
- Д. «Возлюбленные, будем любить друг друга, потому что любовь — от Бога и всякий, кто любит, от Бога рождён и знает Бога. Кто не любит, тот не узнал Бога, потому что Бог есть любовь» — 1 Ин. 4:7-8.
- Е. «Мы знаем любовь, которую Бог имеет в нас, и поверили ей. Бог есть любовь, и тот, кто пребывает в любви, пребывает в Боге, и Бог пребывает в нём» — ст. 16.
- Ж. Бог первый возлюбил нас: Он влил в нас Свою любовь и породил внутри нас ту любовь, которой мы любим Его и братьев — ст. 19-21.
3. Задачи, которые брат Ли ставил перед международной конференцией для старейшин в апреле 1997 года:
1. Не господствуйте над стадом Божьим, данным вам в удел; церкви — это Божья собственность, выделенная старейшинам как их удел, их доля, которую Бог вверил им, чтобы они заботились о ней — 1 Пет. 5:2-3.
  2. Будьте готовы быть рабом для святых — Мф. 20:26-27; Мк. 10:42-45.
  3. Старейшины должны пасти друг друга и любить друг друга, чтобы быть эталоном жизни Тела.
  4. Старейшины должны заботиться о святых во всём и во всех отношениях для того, чтобы раздавать в них Христа.
  5. Старейшины должны контактировать со святыми и посещать их, а также приглашать их к себе домой на обед или ужин.
- И. Последнее слово брата Ли к старейшинам в Анахайме: «Старейшинам нужно любить друг друга, их жёнам нужно любить друг друга, и им нужно любить детей друг друга».
- V. Чтобы продолжать идти путём Филадельфии, мы должны быть спасены от пути Лаодикии, представляющей собой деградировавшую и искажённую Филадельфию — Отк. 3:14-22:**
- А. Лаодикия по-прежнему помнит свою историю, но она утратила свою прежнюю жизнь; мы должны всегда помнить, что важно лишь Божье нынешнее присутствие — Исх. 33:14; 2 Кор. 2:10.
- Б. Значение Лаодикии состоит в том, чтобы всё знать, но в действительности ни в чём не проявлять рвения; на словах она имеет всё, но она не может ради чего бы то ни было пожертвовать своей жизнью; она помнит свою прежнюю славу, но забывает своё нынешнее состояние перед Богом; раньше она была Филадельфией, но сегодня она является Лаодикией, полной тепловатости и духовной гордости — Отк. 3:15-17.
- В. Если мы хотим продолжать идти путём Филадельфии, нам нужно смириться перед Богом и заплатить определённую цену, чтобы приобрести больше Триединого Бога как золота, белой одежды и глазной мази; тогда мы сможем быть едиными с Господом как идущим впереди Победителем внутри нас, чтобы сесть с Ним на Его престоле в тысячелетнем царстве — ст. 18, 21.